

Завершено расследование уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности 4-месячному ребёнку



Следственным отделом по г.Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы города Петропавловск-Камчатский, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в утреннее время 20 февраля 2018 года обвиняемая, находясь в одной из квартир дома по улице Ватутина в городе Петропавловске-Камчатском, будучи в состоянии наркотического опьянения, вызванного употреблением метамфетамина, уложила свою четырёхмесячную дочь спать, положив ей под голову подушку, не рекомендуемую для применения новорожденным детям, и ушла из комнаты в другое помещение квартиры, оставив ребёнка без присмотра. В результате неосторожных действий женщины во время сна девочка перевернулась на живот, уткнувшись лицом в подушку, которая ограничила поступление воздуха в её дыхательные пути, что привело к механической асфиксии от закрытия дыхательных путей и в дальнейшем к смерти ребёнка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело

направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1242821>